ERRATUM

To the article "A Gas Mass Flowmeter with Two Measurement Limits" by Li Chaohuei and Dai Tszinmin, *Measurement Techniques*, **48**, No. 5, pp. 487–491, 2005.

The names of the authors were incorrectly rendered and should read: C. H. Li and J. M. Dai. The affiliation of the authors should read: Harbin Institute of Technology, 150001, Harbin, People's Republic of China.